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Vážení spoluobčané, 
Opět je tady ADVENT, čas kdy 

se všichni těšíme na Vánoční 
svátky, na setkání se svými nej-
bližšími, s  rodinnými příslušníky 
a známými.

Advent, čas, kdy jsme se opět sešli společ-
ně na návsi. A tentokráte i s pořádnou nadílkou 
sněhu, která již dlouho nebyla, naposledy taková 
byla v roce 2010. A bylo to opět příjemné a téměř 
romantické s padajícími sněhovými vločkami, se 
svařákem, dětmi, které zpívaly koledy. A vlastně 
i se sousedským setkáním s hrnkem teplého sva-
řáku a svítícím stromkem s betlémskou hvězdou, 
který jen tu předvánoční atmosféru dokresloval. 
A jak už jsem i dříve psal, je to setkání, která nás 
spojuje a  to je na tom to cenné. Takový je tedy 
Lesnický advent – malý, příjemný a hlavně náš.

A protože bývá pod stromkem na Vánoce vždy 
nějaké přání, tak Vám všem přeji pěkné svátky 
vánoční, vše dobré a zdravé a taky aby se Vám 
rok 2024 líbil.

Jiří Chlebníček - starosta

SLOVO STAROSTY
Vážení občané, dovolte mi krátce se poohléd-

nout za ještě letošním rokem, který se rychle blíží 
ke konci. Je to vlastně pohled na to, co se udělalo 
a dokončilo během kalendářního roku.

V  prvé řadě je třeba jmenovat dokončení pří-
stavby Základní školy a  školky, která propojila 
obě dvě křídla stávajících budov, kde byly výdejny 
jídel. Právě propojením těchto prostor se zároveň 
vytvořil velmi důležitý prostor pro vybudování zce-
la nového a moderního gastroprovozu. Už teď si 
kuchařky velmi pochvalují nové technologie, kte-
ré jsou zároveň i úsporné. Taktéž došlo ke zcela 
zásadnímu  plnému spodnímu zaizolování obou 
křídel stavby, protože se tím ušetří významně 
energie a došlo i k okamžitému pocitovému zlep-
šení tepleného komfortu pro žáky i učitelský sbor. 
Celá stavební zakázka přišla na 8 600 000,- ko-
run s tím, že jsme na tento účel získaly dotaci ve 
výši necelých 5 000 000,- korun. Kompletní gastro 
zařízení a vybavení pak stálo 1 700 000,- korun. 

Dále se provedla kompletní generální rekon-
strukce hasičárny. Z toho mají určitě radost a po-
těšení hlavně hasiči, protože se jim do garáže 
vleze konečně v  plné velikosti hasičské auto. 
Hasičárna je zcela teplotně temperována a hasiči 

mají nebo respektive ještě budou mít kompletně 
vybudované šatny a zázemí pro svoji činnost i zá-
sahy. Hasičárna je zároveň historickou obecní bu-
dovou, proto byly voleny stavební postupy, které 
udržují charakter a styl této budovy. V konečném 
výsledku pak náklady na kompletní rekonstrukci 
byly ve výši 2 500 000,- korun s tím, že obec ob-
držela na tuto akci dotaci 600 000,- korun.

A konečně byl opraven i mostek u Minářů, kde 
byl zpevněn a  plně opraven povrch. Náklado-
vě to vyšlo na necelých 350 000,- korun. Taktéž 
byla v obci dokončena pasportizace komunikací 
a osazeny značky, které jsme osadily do povin-
ných míst. Tato akce pro nás znamenala částku 
450 000,- korun.

To byl tedy z pohledu prací rok 2023.
V  neposlední řadě pak zastupitelstvo schvá-

lilo a obec přispěla částkou 400 000,- korun na 
opravu havarijního stavu střechy farního kostela. 
Oprava by měla začít na jaře příštího roku. Nová 
střecha je velmi potřebná, protože je značně po-
škozená a  byla udělána z  hliníkových nevhod-
ných plechů již před téměř 60 lety. Kostel by tak 
dostal významnou a důležitou věc, kterou si jako 
dominanta obce zaslouží. 
A na rok 2024 se chystají pro obec 
další velmi důležité akce.

Jedná se o  kompletní opravu obou mostků 
u  vjezdu do obce směrem od Leštiny u Pois-
lů a u hasičárny. Mosty jsou v havarijním stavu 
a  po dlouhých jednáních na Krajském úřadě 
Olomouc konečně došlo k rozhodnutí obě akce 
uskutečnit během jednoho stavebního období 
roku. Bohužel bude tímto zcela omezen provoz 
aut přes obec a  hlavně ve směru do Leštiny 
a  dále. Objízdná trasa bude přes Nový Dvůr 
nebo Postřelmov. Akce je financována z  roz-
počtu Kraje Olomouckého a  potrvá vícemé-
ně po celý příští rok 2024. Místní komunikace 
k  lesnickému hřišti do Leštiny by měla zůstat 
otevřena, včetně i cyklostezky.

Další velkou akcí obce je připojení školy 
a  školky na soustavu fotovoltaické elektrárny, 
rekonstrukce školní kotelny a  napojení na te-
pelné čerpadlo. Je to v  návaznosti na rekon-
strukci staré budovy školy a  obec již podala 
na zmíněné projekty žádost o dotace, protože 
jsou to finančně velmi náročné akce z hlediska 
obecního rozpočtu. Uvidíme již na začátku příš-
tího roku, jak jsme byli úspěšní.
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S energetickými úsporami souvisí i kompletní 
výměna všech starých svítidel v obci za energe-
ticky úsporné a tím pádem i ekonomicky výhod-
né, protože se cena energie i pro obec dostává 
na úroveň zdražení téměř trojnásobku oproti 
původně uzavřeným dohodám z  minulých let. 
A tím je potřeba se opravdu zabývat, protože to 
je téma zejména už do blízké budoucnosti.

I nadále pak pokračujeme v projektech na opra-
vu místních komunikací. Konkrétně pak od školy 
směrem k junácké klubovně a připravuje se i pro-
jekt pro chodník směrem od Vavřiníků přes park 
až do farní zahrady před kostel. Toto je ale fáze 
projektu, realizace zatím není přesně určena.

Vážení spoluobčané. Snad můžete vidět, že 
se v obci pořád něco děje a připravuje. A pokud 
máte i  vy nějaký nápad a  myšlenku, nebojte 
s  tím přijít na obec. V  konečném důsledku to 
taktéž může být pozitivní věc.

Jiří Chlebníček  
starosta Obce lesnice

Osobní poděkování od starosty.
Chtěl bych i  touto cestou poděkovat osobně 

celé kulturní komisi za práci, kterou konají a ve 
svém osobním volnu se věnují všem pravidel-
ným i občasným akcím pro děti i pro naše obča-
ny. Je to velmi cenné a bez těchto lidí by naše 
kultura v obci absolutně nebyla možná. O to více 
je třeba si takové práce a aktivity vážit. Děkuji

Jiří Chlebníček

STŘEPINY MINULOSTI ANEB 
CO PÍŠE OBECNÍ KRONIKA 
(doslovně převzato)
Rok 1929

Mrazy v únoru
Rok 1929 vyznačoval se mrazy, jakých není 

pamětníka. Největší zima byla v  pondělí dne 
11. února, kdy teplota na rovině klesla až na 
-35° C. Toho dne přišly některé děti z „Kopanic“ 
do školy a měly ruce úplně zkřehlé zimou, tak-
že bolestí omdlévaly. Starší žáci museli je tříti 
sněhem a studenou vodou. Ve třídě po dvouho-
dinovém topení bylo ještě -10° C.

Zima byla tak veliká, že i dobytek ve stájích 
trpěl. V některých chlévech museli dokonce to-
piti. Nejvíce zakusili ptáci a zvěř. Mnoho jich po-
mrzlo a zhynulo mrazem, nic nepomáhalo ani 
krmení, poněvadž potrava za chvilku zmrzla, 

nebo sníh ji zavál. Koroptve velice hubily káně, 
kterých bylo 6 chyceno do želez a několik za-
střeleno. Bažanti se odvážili až do dvorů, kdež 
s drůbeží zobali zrní. Kosi, sýkorky a jiní ptáci, 
rovněž létali až do stavení a smutným pípáním 
jakoby prosili o kousek potravy.

I v mnohých rodinách byl nedostatek a nou-
ze, poněvadž peníze na zimu ušetřené byly již 
vyčerpány na živobytí a topivo, kterého se ani 
nedostávalo, ježto dráhy byly zaváty a nestači-
ly zásobovati ani velká města. Cena uhlí stoup-
la. 1q byl za 32 – 36 Kč. Úvěr u obchodníků té 
zimy proti jiným letům hodně vzrostl.

Zima trvala dlouho. Teprve 10. března začal 
táti sníh, jehož na rovinách bylo 60 - 70 cm. 
Tání trvalo jen několik dní. Dne 4. dubna opět 
silně sněžilo. Na cestách byly takové závěje, 
že ani autobus nemohl jezditi. Poslední zbytky 
sněhu udržely se až do května. Led na Moravě 
byl místy až 120 cm silný. Lidé se obávali, že 
ledové kry způsobí velké škody a okresní úřad 
nařídil prosekávání ledu. Obec vydala za tuto 
práci téměř 700 Kč. Rovněž proti povodni byla 
nařízena pohotovost, kdyby sníh náhle roztál, 
ale zbytečně, neboť osvědčilo se staré lidové 
pořekadlo „Mnoho sněhu, málo vody a  rok su-
chý“. Vodních srážek bylo pouze 455 mm.

Poměry hospodářské
Jaro se velice opozdilo. Sněženky kvetly tepr-

ve kolem 7. dubna, lýkovec až 20. dubna. Po 7. 
dubnu byly některé dni dosti teplé, ale v noci ješ-
tě silně mrzlo. Stromy začaly kvést po 15. květ-
nu. Mnoho však jich brzy po vypučení uschlo, 
ježto utrpěly přílišnými mrazy. Z ovocného stro-
moví zničeny byly zvláště vzácnější druhy jab-
loní a hrušní a většina třešní, švestek a ořechů.

Ozimy přezimovaly pod sněhem dobře. Jarní 
práce se zpozdily, ale úroda všech hospodář-
ských plodin byla pěkná. Bramborů bylo mno-
ho, zvláště na rovinách....

Tak zapsal Antonín Vychodil  
– kronikář - učitel v Lesnici.

Nastala zima a za oknem sněží
Nastala zima a za oknem sněží,
stromeček čeká a Ježíšek běží. 

Nadělí dárečky, zdravíčko popřeje,
mějte se, přátelé, za rok se sejdeme.

Pro čtenáře Zpravodaje vyhledala  
V. Konečná – kronikářka
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TJ Sokol Lesnice
V příspěvcích níže si můžete pře-

číst, jak naše oddíly sdružené v tě-
lovýchovné jednotě hodnotí uplynu-
lý rok 2023. Co se podařilo, co třeba 
naopak ne a jaké jsou plány pro následující ka-
lendářní rok. Jménem celého výboru TJ bych 
chtěl všem čtenářům a obyvatelům naší krás-
né obce Lesnice popřát klidné Vánoce, šťastný 
nový rok a do něj hlavně zdraví, pohodu a zdra-
vý rozum!

Za TJ Sokol Lesnice, Knobloch Jan

FOTBALOVÝ ODDÍL
Zasloužený čas rekonvalescence a odpočin-

ku je tu. Letos je obzvláště potřeba, neboť nás 
celou podzimní sezonu srážela četná zranění 
a tím absence v důležitých bojích o body v A.
třídě a stejně tak ve třetí třídě, kde bojuje zá-
ložní tým o postup do okresního přeboru. Za-
tím drží třetí příčku a pokud chce pomýšlet na 
návrat o patro výše, bude třeba zvítězit téměř 
ve všech zápasech jarní části soutěže. Což 
je úkol velmi těžký, ale né nesplnitelný!!! Prv-
ní tým má za sebou nejhorší podzim za pět let 
působení v 1A.třídě, patří nám 11 pozice a od 
sestupových příček nás dělí jen pět bodů. Vě-
říme však, že kvalitní příprava, nasazení při 
tréninkových jednotkách a následné odhodlání 
v mistrovských utkáních povedou ke zlepšené 
bodové produktivitě a budeme stoupat tabulkou 
výše a mimo boj o záchranu. Pohyby v kádru se 
přes zimu moc očekávat nedají, pokud ano, tak 
jen v jednotkách případů. Mládež funguje stan-
dartně, až na tým dorostenců, který z různých 
důvodů opustilo jedenáct!!! hráčů a zbytek jen 
těžce bojuje ve své soutěži. Ostatní mládežnic-
ké celky, se střídavými úspěch, objíždí své sou-
těže, ale v každé z kategorií je několik hráčů, 
kteří když jim vydrží zápal a láska ke hře fotbal, 
se brzy objeví postupně ve výkladní skříni kaž-
dého oddílu a to v seniorském A-týmu!!!

Zimní příprava odstartuje jako vždy v první po-
lovině ledna. Její součástí bude pětidenní sou-
středění v Pustých Žibřidovycích a několik přá-
telských utkání (Šumperk B, Vikýřovice, Konice, 
Slavonín, Česká Ves). Béčko se bude účastnit 
okresního poháru a mládežnické výběry Zimní 
ligy. S  přípravou nejmladších hráčů a  hráček 
nám nově pomáhají Špaček Pavel a Honza Bar-

tošek, specializované tréninky pro brankáře vel-
mi dobře připravuje Denis Faulhamer.

V Kozel Areně se nám podařilo nově realizo-
vat zastřešení udírny a stánku na občerstvení, 
což snad ocení všichni, kdo k  nám na fotbal 
chodí, stejně jako návštěvníci všech kulturních 
akcí. Přihlásili jsme se do druhého kola do-
tační výzvy na vybudování hřiště pro mládež. 
Doufáme, že náš projekt komise vybere a my 
tak budeme zásadním způsobem moci vylep-
šit stávající tréninkové a  hrací podmínky pro 
naši mládež i  muže. Držte nám palce!! Tímto 
se dostáváme i k plánům na příští rok. Kromě 
sportovních, které jsem nastínil výše tedy setr-
vání áčka v  současné soutěži, postup béčka, 
je to hlavně rozvoj mládežníků, láska ke spor-
tu a  respekt v  životě, který se našim mládež-
níkům snažíme vštěpovat, když s  nimi třikrát 
týdně trávíme čas na zeleném pažitu. V oblasti 
rozvoje našeho areálu mimo dotaci je to vybu-
dování nových schodů na val, výměna latí lavi-
ček okolo hřiště a obnova tréninkových souprav 
u některých našich týmů. Kulturní sekce si pro 
všechny kultury chtivé fandy připravila tyto již 
tradiční akce:

24.02. 	M aškarní Merenda
11.05.	� Fo.Go fest (Dukla Vozovna, SPS, 

Vision Days, NVU, Hejtman atd)
01.06.	�K ozel Fest (Pure, Ingrowing atd.)
22.06. 	 Leznické taneček - Sammael

Michl Plumlov
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ROZHOVOR
V  dnešním zpravodaji přinášíme rozhovor 

s  funkcionářem Jirkou Smrčkem ml., který 
tvoří již několik desetiletí jádro výboru fotbalo-
vého oddílu TJ Sokol Lesnice. Do značné míry 
na jeho bedrech leží tíha chodu a organizace 
aktivit spojených s fungováním lesnického fot-
balu. Položil jsem proto Jirkovi několik otázek 
a zde jsou jejich odpovědi:

V Lesnici působíš již velmi dlouho ať jako hráč 
či funkcionář klubu. Můžeš stručně popsat vývoj 

tvé kariéry v  našem oddíle, vzpomeneš si, od 
kterého roku jsi u nás takto činný?

Jirka: Nějaký pátek to již bude, ale začínal 
jsem jako hráč v šesti letech zde v Lesnici, což 
bylo v  roce 1981, ale kdo byl můj první trenér 
již ale doopravdy nevím. Přece je to již trošku 
dávno. Nicméně nejvíce mi utkvěl v hlavě Svaťa 
Horký a  později Karel Polách, to ale bylo až 
v dorostech. V mužích samozřejmě Petr Vepřek 
a později Richard Losert. Celou svoji kariéru nic-
méně s Lesnicí spojenou nemám. Dorosty jsem 
začal hrát v Brníčku, kde jsme s tehdejší skvělou 
partou bojovali o postup do kraje. Dorostenecký 
tým totiž v té době u nás nebyl. A taky jsem pů-
sobil, než jsme založili B tým, v týmu Rovenska.

Na jaké spoluhráče, kamarády, se kterými jsi 
hrál/spolupracoval nejraději vzpomínáš a  proč? 
Kdo naopak byl tvým neoblíbeným protihráčem??

Jirka: Těch bylo mnoho, ale asi nejvíce na Ri-
charda, což je možná způsobeno jeho brzkým 
odchodem z  tohoto světa a  pak je tady Mira 
Rychtecký, se kterým jsme si neskutečně sedli 
i  lidsky. Co se týče druhé části, tak to se mne 
vysloveně netýkalo, možná leda ti, kdo nám stá-
le svými góly kazili naši potencionální, mnohdy 
imaginární vítěznou radost.

S jakými týmy panovala největší rivalita, když 
jsi hrál, proti komu se vám nejhůř hrálo a kam 
jste neradi jezdili?

Jirka: Samozřejmě Leština a Brníčko, ale to už 
je hodně dávno. Pak ještě Dubicko a Hrabová. 
Takže vlastně sousedi. Později, po postupech, 
byly velmi neoblíbené výlety zejména do Vidnavy.

Kdo měl ve vaší době nejlepší hřiště a areál 
kam jste se těšili?

Jirka: Jako kluk jsem to takto nevnímal. Poz-
ději, po povodních, jsme, dle mého názoru, rádi 
jezdili do Jindřichova (tam ale bylo hrozné ka-
biny), Hanušovic a  Bohdíkova. Na druhé stra-
ně nerad vzpomínám na stará škvárová hřiště 
v Mohelnici (Juve), Zábřehu a Šumperku. Kde 
to ale nemám rád, a hřiště nám prostě nesedí, je 
Jestřebí. Prostě malej křivej plácek. 

Jsi v Lesnici a celkově ve fotbalovém hnutí ak-
tivní již dost dlouho, můžeš v kostce svým po-
hledem vystihnout co nejvíc se změnilo na fun-
gování vesnického fotbalu obecně a  v  Lesnici 
konkrétně?

Jirka: Co se změnilo? Asi naše snaha o fungo-
vání mládežnického fotbalu v Lesnici. A samozřej-

Elit putiks 2023

narozeniny 2023

příprava 2023
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mě úroveň Áčkového mužstva. S tím se pojí i celý 
areál hřiště, kabin, zázemí a vybavení oddílu.

Další otázkou navážeme na předchozí. Lesni-
ce ještě v 80letech patřila k otloukánkům okres-
ní kopané, po cca 30 letech hraje A-třídu a má 
kompletní strukturu týmů a B-tým. Jsi u toho, že 
se tohle podařilo – tvůj komentář???

Jirka: Není to jen o nás, ale o celé bandě, co 
tady vznikla. Nicméně za vším stojí hromady 
volnočasových hodin, které tomu všichni, co se 
staráme o chod oddílu a výchovu naší mládeže 
věnujeme.

Drželi jste v Lesnici partu a chodili po zápase 
a tréninku na pivo, kdo byl tahounem společen-
ských akcí a s kým byla největší sranda?

Jirka: To samozřejmě bylo automatické, výhra 
se musí oslavit. Tahounů tady bylo a je plno, ale 
ten, kdo v minulosti rozjížděl většinu akcí byl Ro-
man Špaček a nenápadný Jirka Neumann, ten 
se vysloveně nezdál…

Je něco, co bys chtěl ještě v areálu realizovat, 
vylepšit či zažít po sportovní stránce? Nebo co 
tě trápí a co by bylo třeba změnit???

Jirka: Nejen mým snem, ale dnes snad už i po-
třebou je vybudování tréninkového hřiště. Co se 
týče sportu, i když sice už na hřišti jen paběrkuji 
za B, tak bych si rád někdy zahrál v mistrovském 
utkání se svým synem. Kdo ví.

V Lesnici chodí na fotbal solidní návštěvy, je 
něco, co bys chtěl vzkázat fandům, kteří o víken-
dech navštěvují naši „Kozel Arenu“

Jirka: Méně negativních reakcí, nikdo z nás na 
to hřiště neleze jen tak z plezíru, a raději ať nás 
pozitivně honí po hřišti. Prostě Otiké, zasekni, 
vepiš….

Nejlepší jedenáctka podle tebe v Lesnici?
Jirka: Jo a někdo se nakrkne… Ne, ale nerad 

bych na někoho zapomněl. V každé generaci byly 
hvězdy a hvězdičky, ale i ony by bez těch ostat-
ních, co sice nejsou tak nadaní, ale na hřišti zase 
nechají duši, neuspěli. Fotbal je přece jenom ješ-
tě kolektivní sport. Kdo vyhraje? LESNICE!

Na úplný závěr bych chtěl poděkovat všem, 
kteří nás i v roce 2023 podporovali při zápasech, 
formou sponzoringu a při pomoci při kulturních 
akcí. Jejich důvěry a obětavosti si velmi vážíme 
a budeme se snažit jako v předchozích letech 
hrát a fungovat co nejlépe!!! Samozřejmě v čase, 
kdy již odpočítáváme poslední dny tohoto roku, 
chci všem popřát Vánoce bez stresu, jejich po-

hodové prožití s těmi, které máte rádi a jen vše 
pozitivní do roku 2024 a pokud možno, řečeno 
fotbalovou terminologií bez „červených karet“!!!

Za TJ Sokol Lesnice – fotbalový oddíl,  
Knobloch Jan

VODÁCKÝ ODDÍL 
Uteklo to jako voda a je tu konec 

roku 2023. Jelikož jsou již řeky „za-
mknuté“, necháme naše plavidla 
přes zimu řádně odpočinout a od-
straníme na nich drobné nedostat-
ky, které utrpěli během předchozích plaveb, aby 
byla co nejlépe připravena na další vodáckou 
sezónu, které začíná hned z kraje jara, kdy jsou 
toky v našem okolí z pravidla nejvíce rozvodně-
né, což nás dlouho nenechá chladnými. 

Zažili jsme toho mnoho, teď nás čeká posled-
ních pár dní tohoto roku, kdy si užijeme krásné 
svátky vánoční, Silvestr a už je tu Nový rok.

Tento rok byl z výčtu posledních let jeden z těch 
normálnějších, co se týká běžného života. 

Z hlediska našeho oddílu vše proběhlo dle plánů. 
Námi pořádané akce se povedly a věříme, že jste 
byli všichni při účasti na některých z nich spokojeni. 

Doufáme, že následující rok 2024 bude alespoň 
stejně vydařený nebo ještě vydařenější než tento 
a že se vše opět uskuteční bez větších komplikací.

Jménem oddílu vodáků děkujeme všem obča-
nům a dalším, kteří nás podporují v naší činnosti, 
obci za finanční podporu, dále všem členům i ne-
členům, kteří nám jakýmkoliv způsobem pomohli. 

 

Tato fotka vznikla na jednom z prvních putování našich vodáků 
po řece Moravě na legendárním raftu BUCIFAL.
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Hasiči Lesnice

Velice si ceníme každé pomoci, bez které bychom se neobešli. Ještě jednou děkujeme a věříme v další 
úspěšná léta.

Všem občanům naší obce přejeme klidné a pohodové prožití svátků vánočních, mnoho úspěchů a hlav-
ně pevné zdraví do nového roku 2024. 

Závěrem tohoto článku bych chtěl vytvořit novou rubriku archivních fotek, které zachycují začátky naše-
ho oddílu. Níže přidávám první příspěvek.

Za TJ Sokol Lesnice – oddíl vodáků, Pavel Knobloch
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Velký Vont - 11.listopadu
Do Dlouhomilova se letos sjela téměř stovka 

Vontů, aby svedla souboj o vládu nad Stínadly. 
Po velkém boji zvítězil Losna se svými příznivci.

Skautské středisko  
Blesk Lesnice

Zima nás zcela nečekaně zasy-
pala dlouho neviděnou hromadou 
sněhu a všichni doufáme, že vydrží 
do Vánoc. Ale ještě dříve, než přivítáme Štědrý 
den, dovolte mi ohlédnout se za naším skaut-
ským podzimem.

Podzim nám letos nabídl krásné, prosluněné 
a teplé dny, které jsme dokázali využít.

Nový skautský rok jsme zahájili 15. září ve 
Skalce Slavnostním ohněm. Vzpomínali jsme 
na tábory, přivítali nové členy a těšili se na zahá-
jení schůzek.

Drakiáda - 28. září
Letošní drakiáda se vydařila. Nejen žebylo 

krásné počasí, ale po delší době foukal vítr, tak-
že draci krásně létaly. Abychom se protáhli i my, 
zahráli jsme si pár pohybových her.

Hlavní výhru si odnesla družina vlčat – Káňata.



4/2023	 Zpravodaj obce Lesnice

– 9–

O princi Bečkovi – 3. prosince
Pro děti i dospělé jsme letos zahráli pohádku 

O princi Bečkovi. Podle ohlasů a potlesku se ná-
maha vyplatila a pohádka se líbila. Poděkování 
patří nejen hercům, ale i zpěvákům a hudební-
kům, kteří naši pohádku oživili písničkami.

22. prosince - Živý Betlém a rozdá-
vání Betlémského světla

Letos se sejdeme na návsi u vánočního stro-
mu v pátek 22. prosince v 17 hodin. Na konci 
Adventu se naladíme na Vánoce. Můžete se tě-
šit na Vánoční příběh v podání skautů a skautek 
i vlčat a světlušek. Můžete si odnést Světlo, za-
pálené v Betlémě v Izraeli.

Letos můžete přispět Františkovi Polákovi, 
s jehož příběhem Vás rád seznámím.
Moje sluníčko - František Polák

Jsem maminkou dnes již devatenáctiletého 
chlapce Františka s  Downovým syndromem 
a s tím spojenou těžkou mentální retardací.

Fanoušek není můj biologický syn, prostě jsme 
se našli 🙂.

Moje mladší dcera při studiu na SŠ chodila 
na praxi do DC Pavučinka v Šumperku, kde byl 
tehdy umístěn v necelých 4 letech malý Fanou-
šek, který dle vyprávění tet (vychovatelek) byl ke 
všemu a všem apatický. Moje dcera ho dostala 
na starost, oblíbila si ho a věnovala mu mnohdy 
i svůj volný čas. Fanda se začínal pomalu měnit 
a projevovat city. To všechno mi dcera doma vy-
právěla a začaly jsme do Pavučinky na návštěvy 
chodit spolu. 

Začalo se mezi námi tvořit pouto, tak jsme si vy-
řídily i hostitelskou péči a malý Fanoušek trávil ví-
kendy u nás doma. Byl to maličký brouček, necho-
díci, na plenách a mixované stravě, ale nesmírně 
vděčný za každý kousíček lásky. Při návratech 
jsme plakali všichni i  když nám říkali, že Fanda 
nebude ty změny vnímat, opak byl pravdou.

To já už jsem věděla, že ho nenechám putovat 
z jednoho ústavu do druhého, že je prostě MŮJ.

Požádala jsem soud o svěření do pěstounské 
péče a od května 2009 je naše cesta s Fanouš-
kem společná.

Myslím, že jsme ušli pěkný kus cesty, něco se 
podařilo lépe, něco hůř, ale Fanda se s malou 
dopomocí nají sám. Na rozvoj chůze a motori-
ky vůbec jsme navštěvovali různé rehabilitace, 
až jsme objevili občanské sdružení Pro DOTYK 
v Lesnici, jam už 12 let jezdíme na hipoterapie.

Fanda má jízdu na koni moc rád a vlastně ho 
před těmi lety po pár jízdách kůň rozchodil. Moc 
ráda bych Fandovi tuto milovanou a  tolik pro-
spěšnou rehabilitaci ve skvělém kolektivu Míši 
Drozdové dopřála i  nadále. Je však potřeba 
každý rok sehnat nějaký peněžní dar k  jejímu 
uskutečnění.
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Fanda zatím navštěvuje speciální školu Po-
mněnka v Šumperku a je tam spokojený.

Život s Fanouškem je jiný, než život se zdra-
vým dítětem, pro někoho možná omezující, pro 
mne však šťastný a naplňující.

Dana Hlásná 

Tříkrálová sbírka – 6. ledna 2024
Začátkem příštího roku se opět zapojíme do 

Tříkrálové sbírky. Naši Tři králové vás navštíví 
v dopoledních hodinách. Jménem Charity děku-
jeme za Váš příspěvek.

Chtěl bych poděkovat Obecnímu úřadu 
v čele s panem starostou Jiřím Chlebníčkem, 
fotbalistům, vodákům, hasičům a spoluobča-
nům za spolupráci a pomoc při našich akcích.

Na závěr bych chtěl jménem všech lesnic-
kých skautů našim spoluobčanům popřát ra-
dostné Vánoce a do Nového roku hodně zdra-
ví, štěstí a osobní spokojenosti.

Za junáky, Miloš Bartoš

Zprávy ze školy
Zimní zprávy ze školy

Ani se nám to nechce vě-
řit… Sotva nám nedávno začal 
nový školní rok a  už tu máme 
prosinec. Rádi se zde s Vámi po-
dělíme, co se u nás ve škole v uply-
nulém období událo.
Vyhodnocení Hrátek s češtinou

V minulém čísle jsme Vás oslovili: Pojďte si 
s našimi žáčky splnit dobrovolný domácí úkol. 
Vymyslete příběh z  jednoslabičných slov. Mů-
žete přidat i obrázek. 

Nejúspěšnější v této výzvě byli naši žáci čtvr-
tého ročníku, jejichž díla zde sdílíme. Absolutní 
vítězkou se stala Elena Drapáčová - viz foto.
Ukázky jednoslabičných prací našich čtvrťáků:

�Karel Pavouček: Rád spím. A když spím, tak 
sním. A v tom snu jím sýr. Sýr mám rád. A co 
víc si přát? Než mít sýr rád?
�Petr Havlík: Byl fajn kluk, ten měl míč, chtěl dát 
kop nad tu síť. Šel tam Tom, vzal mu ho. A pak on: 
„Dej sem míč.“ Než bys řek švec, už byl pryč.
�Jan Vašíček: Byl kluk, ten měl šíp a  luk. Ten 
luk měl suk a ten kluk byl jak ten suk.
�Pavlína Kakrdová: Ten dort je hit. Já mám hlad. 
Pojď si dát se mnou. Dáš si i čaj? Jo, dám si čaj.

Mnohokrát děkuji našim čtvrťákům za povede-
ná dílka!!! 

V následujícím období si budeme s češtinou 
opět hrát. Co takhle příběh, kde budou začí-
nat všechna slova na jedno stejné písmeno? 
Např.: Beatin bratr Bedřich byl bravurní bavič apod. 

Svá dílka můžete ve škole odevzdávat do kon-
ce měsíce ledna. Nejzdařilejší opět uveřejníme. 

Akce Halloween aneb ve škole nám straší 
(31. 10. 2023)

Poslední říjnový den to ve škole nebyla žád-
ná nuda. Připravovali jsme školu na velkou 
veřejnou akci, dopoledne proběhla i  výukově 
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relaxační hodina „bubnování s Bobinkou“. Zde 
jsme vymysleli pokřik, kterým končilo vyučová-
ní a těšili jsme se na večer.

Náš reklamní pokřik: My jsme děti z vesnice, 
jmenuje se Lesnice. Halloween se slaví, přeje-
me Vám zdraví. 

Slaví celá rodina, “vo” šesti to začíná…
A  v  šest jsme skutečně začali. Kvůli počasí 

byly veškeré aktivity přesunuty dovnitř. Velmi 
mile nás potěšil velký počet malých účastní-
ků na našem halloweenském řádění ve škole. 
Všemi devíti stanovišti prošlo bezmála devade-
sát dětí. Celkem nás v jednu dobu ve škole bylo 
bezmála dvě stovky osob. To jsme skutečně ne-
čekali. Děkujeme Vám, že jste přišli. Věříme, že 
jste si to s námi užili a děti mají z tohoto večera 
nevšední nezapomenutelné zážitky. Na akci se 
podílel celý skvělý tým školy, všem posílám ob-
rovské poděkování.🙂

Akce 72 hodin 
V rámci projektu „72 hodin pomáhám, proto-

že chci“, do kterého jsme každoročně zapoje-
ni, jsme stejně jako každý rok pořádali sbírku 
a vyráběli předměty do charitativní sbírky ten-
tokrát ne jenom pro pejsky, ale i  jiné čtyřnohé 
mazlíčky. V  letošním roce jsme vybrali útulek, 
který se nachází cca 5 km od hranic Ukrajiny 
a nese název OZ Na konci světa. Zde se hod-
né tety starají o  pejsky, kočky, koně i  poníky, 
kozy, berany, zkrátka o spoustu hospodářských 
i nehospodářských zvířat. Zvířata jsou zachrá-
něna z opravdu velmi nevhodných podmínek, 
kde prožívají skutečné utrpení. Někdy je těžké 
i nebezpečné je z nevyhovujícího prostředí do-
stat a o to víc si vážíme statečných a hodných 
lidí s velkým srdcem, kteří se do těchto záchran 
pouští. Proč jsme si vybrali již podruhé útulek 
ze Slovenska? Je to jednoduché. Veškerá péče 
od potravy, přes veterinární péči, výchovu a so-
cializaci až k hledání nových domovů s vhod-
nými podmínkami, zajišťují obyčejní lidé, bez 
jakékoliv pomoci státu. Jsou stateční, a  i když 
je to někdy těžké, oni to nevzdávají a my jim 
za to děkujeme a moc držíme palce! S dětmi 
jsme vyrobili nejrůznější šperky a  dekorační 
misky z  keramiky. Zároveň jak jsem již výše 
zmiňovala, jsme uspořádali také sbírku. Sešlo 
se nám spoustu granulí, konzerv a pamlsků pro 
psy i kočky, vodítka, obojky, záchody pro kočky, 
stelivo, oblečky, deky, podložky ale také i pro-
středky a pomůcky na úklid kotců a jejich okolí 

V  naší škole se pořádala Halloweenská akce 
pro veřejnost, a tak jsme se rozhodli pro prodej 
našich výrobků pro podporu útulkáčkům přímo 
u  nás ve škole. Vybrali jsme neuvěřitelných 
2930 Kč! Vše se sice neprodalo, ale to vůbec 
nevadí! Zbytek jsme věnovali do charitativní 
aukce, stejně jako v loňském roce.

V  tuto dobu se nám prolínaly dva projekty 
v jeden čas, a tak jsme spojili příjemné s užiteč-
ným. V rámci dlouhodobého projektu Recyklo-
hraní, jsme měli plnit úkol s názvem Po stopách 
plejtváka šatního. Naše oblečení, boty a bytový 
textil představují zátěž pro životní prostředí. Je-
jich výroba je spojena s velkou spotřebou ener-
gie, vody a také s jejím znečištěním plynoucím 
z používání chemických postřiků při pěstování 
plodin. Bylo tedy potřeba nějak užitečně zpra-
covat oblečení, které již nenosíme, nebo má 
nějakou vadu. A tak děti vyrobily krásné hračky 
pro zvířátka ze starých triček, a to rovnou celou 
bednu! Za tento nápad s výrobou hraček moc 
děkujeme naší paní asistentce Veronice Drapá-
čové. Jak ale dopravit vše do útulku, který je od 
nás 553 km daleko? Máme to štěstí, že mají 
ambasadorku, která nám již podruhé pomohla 
zprostředkovat pomoc a je od nás co by kame-
nem dohodil. Je to anděl bez křídel s velikým 
srdcem. Jmenuje se Danica Kalousová. Den 
po Halloweenské akci ve škole, přijela k nám 
do školy. Naši silní kluci nám pomohli nanosit 
desítky kg granulí, konzerv a ostatních vybra-
ných věcí ve sbírce do auta. Také jsme předali 
vybrané penízky, které ještě ten den putovaly na 
transparentní účet organizace OZ Na konci svě-
ta. Děti dostali ručně dělané krásné medvídky 
jako dárek a poděkování za pomoc potřebným.

Všem Vám z celého srdce děkujeme za pod-
poru a zapojení se do sbírky. Je skvělé vědět, že 
je mezi námi tolik dobrých lidí, co nejsou lhostej-
ní pomoci těm, kteří si sami pomoci nemohou. 

Monika Vilímková, paní učitelka ZŠ
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ŠKOLNÍ DRUŽINA
Vážení spoluobčané, moc Vás s dětmi všech-

ny zdravíme ze školní družiny. Ani jsme se ne-
nadáli a  už tu máme skoro konec kalendářní-
ho roku. Ale i  přes to jsme toho ve ŠD zvládli 
a udělali mnoho. Se začínajícím novým školním 
rokem jsme přivítali naše nové kamarády ve 
školní družině, kteří si velmi rychle zvykli, jak na 
nové kamarády, tak i na celkové dění v družině 
i ve škole. Čas letěl jako voda a přišla na řadu 
akce,,Ukliďme Česko“ - kdy jsme s  dětmi sbí-
rali v obci odpadky. Kromě této akce přicházel 
krásný, slunečný nastávající podzim, kdy jsme 
toto počasí využívali nejen při pobytu venku, ale 
i na naši přírodní zahradě. Na naší zahradě jsme 
opečovávali naše bylinky, které jsme si nasušili 
na zimní období, se kterými budeme ještě praco-
vat. Dále nás čekalo okopávání záhonů, zalévá-
ní, starání o květiny a rajčata, hrabání listí. V mě-
síci říjnu se nám také zahájily zájmové kroužky 
pod hlavičkou DDM Mohelnice, které probíhají 
odpoledne v čase provozu družiny. V tomto škol-
ním roce máme tyto kroužky – Informatika, ke-
ramika, logopedie, sportovní hry. Tím jsme se 
pak pomalu, ale jistě blížili k našemu Dýňobraní 
v rámci celé školy, kde jsme se s dětmi podíle-
li na výzdobě školy. K těmto projektovým dnům 
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se v rámci ŠD plnily i jiné tematické dny a týdny. 
Děti se také zapojily do školních projektů – Re-
cyklohraní a 72 hodin, (záložky). Čas se pomalu 
blížil ke sv. Martinovi, kdy jsme v  celém týdnu 
vyráběli výrobky k  tomuto tématu a  povídali si 
o legendě sv. Martina. Děti se naučily i básničku 
a písničky. Teď se pomalu, ale jistě blížíme ke 
konci kalendářního roku, kdy s dětmi zahajuje-
me Advent, děti si budou losovat balíčky s pře-
kvapením a  budou zpívat koledy. Proto i  my 
všechny děti Vám přejeme krásné adventní dny, 
krásné Vánoce a do Nového roku hlavně hodně 
zdraví a spokojenost.

Z družiny zdraví vychovatelka  
Magda Pobucká

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Třída Berušek
V září jsme se sešli v hojném počtu. Nastoupilo 

16 dětí. První týdny jsme se věnovali adaptaci 
nově příchozích dětí. Pomohly jim děti, které již 
dříve do školičky chodily. Naučily se třídní pra-
vidla, jak to chodí v naší školce, aby se dětem 
s námi líbilo. Hned od prvních dnů jsme využí-
vali zahrady MŠ i ZŠ. Starali jsme se o zahrádku 
s bylinkami, plody, které dozrávají na konci léta. 
Vycházky jsme si užívali v lese, na místním hřišti 
u kulturního domu, po vesnici, k ovečkám. Po-
časí nám přálo, bylo dlouho sluníčkové. Činnos-
ti např. cvičení, malování, tvoření, zpěv i různé 
hry, jsme přesouvali do přírody.

Děti jsou velice šikovné, kreativní, rádi zpívají, 
hrají na hudební nástroje, přednáší. Jsou i  vý-
borní pomocníci např. při pečení, vaření čajů, 
na které si suroviny sami nasbírali. Podzimních 
hrátek jsme si vskutku užili. Sbírání plodů v lese, 
listí a jiné jsme využili k činnostem. Pomáhaly při 
přípravě „Dýňobraní“, kterou naše organizace 
uspořádala pro naše děti i pro veřejnost.

Do MŠ za námi přijeli z vily Doris s krásným 
programem Kapka, kapička. V  listopadu nás 
příjemně překvapila sněhová nadílka, moh-
li jsme si jí naplno užívat. Ještě před Vánoci 
12.12. nás čeká vánoční besídka, na kterou 
děti pilně trénují. 19.12. přijde Ježíšek dětem 
nadělit hračky do MŠ. Po novém roce máme 
naplánováno spoustu dalších akcí a programů, 
na které se už teď těšíme. Za třídu Berušek 
přejeme krásné, pohodové Vánoce a  šťastný 
nový rok 2024.

Veronika Laichmanová a Kristýna Malá,  
paní učitelky MŠ

Třída Sluníček
Toto letí. Ten čas pádí, napadly nám první 

vločky. A my je s velkou radostí vítáme. Teď se 
pojďme společně ohlédnout, co jsme ve třídě 
Sluníček stihli v uplynulých měsících. 

Děti se po prázdninách do školky moc těši-
ly. Užívali jsme si teplého podzimu, obdivovali 
jeho krásu a barevnost, objevovali, co nového 
nám přinesl. Nechybělo sbírání kaštanů, žalu-
dů a listí. Prošli jsme se Lesnicí, dozvěděli jsme 
se další zajímavosti o naší krásné vesnici. Zo-
pakovali jsme si pravidla, jak se chováme ve 
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školce, k sobě, ke druhým, ale i o tom, jak se 
chováme k okolí naší školky a  také k přírodě. 
Nechybělo povídání o podzimu, jeho typických 
rysech, o ovoci a zelenině a o pohádce O čer-
vené řepě. Také jsme se seznámili s písmen-
kem P jako podzim. Děti ho objevovaly ručič-
kami, prstíky, chodidly, otiskovaly na něj listy 
i  prstíčky. Podobným způsobem jsme si hráli 
s  písmenkem M. Jo, objevovat písmenka, to 
nás baví. S  nadcházejícím chladným období 
jsme si povídali o tom, co můžeme udělat pro 
své zdraví. Poznávali jsme lidské tělo a  jeho 
části. Pomalinku se pouštíme do zkoumání 
naší České republiky. Jako první jsme se pono-
řili do objevování nyní už zasněžených pohoří. 
Už víme, kde se nachází nejvyšší hora, jak se 
jmenuje, také to, které pohoří je k nám nejblíže 
a že mu vévodí hora Praděd. Těšíme se na dal-
ší poznávání, nyní nás čekají řeky. 

Tak jako v  minulých letech, i  letos jsme se 
pravidelně vydávali na lekce plavání. Děti si 
to moc užily a mrzí nás, že letos pro nás pla-
vání končí. Nechyběla ani návštěva kulturního 
domu Zábřeh, kde jsme zhlédli pohádku O víle 
modrovlásce. Také jsme se vydali do zábřež-
ské knihovny, kde si pro nás paní knihovnice 
připravila povídání o knížce V knihovně je lev. 
Věříme, že svými básničkami a písničkami děti 
dokázaly rozněžnit nejedno srdce při vystou-
pení pro seniory. Následně jsme přivítali naše 
nejmladší při vítání občánků, kde jsme mohli 
předvést co jsme se zvládli naučit. 

Toto bylo naše ohlédnutí a my se nemůžeme 
dočkat, co nám přinese tento nastávající kou-
zelný čas.

Kateřina Kozáková a Ivana Pumprlová  
Gáliková, paní učitelky MŠ

Máme nově ŠKOLNÍ PARLAMENT
V  měsíci listopadu proběhly v  základní ško-

le volby. Každý ročník vybral své zástupce do 
školního parlamentu, který se začne pravidelně 
od měsíce prosince scházet. Zde jsou zvolení 
členové:

�Žáci ZŠ: Nikola Drapáčová, Lucie Havlíková, 
Izabela Plháková, Ela Effenbergerová, Elena 
Drapáčová, Petr Havlík, Jakub Žižka, Tobiáš 
Kristen, Kryštof Zemko
�Děti MŠ: Petra Skoumalová, Kryštof Hiller
�Dospělí: Kateřina Kozáková, Veronika Drapáčová, 
Monika Vilímková, Marie Effenberger Rychlá

Pevně věřím, že školní parlament bude ve 
škole přínosným prvkem. O jeho činnosti bude-
me určitě informovat.

Mezinárodní projekt ZÁLOŽKA DO KNIH 
SPOJUJE ŠKOLY

Navázali jsme spolupráci a vyměnili si zálož-
ky s dětmi ze ZŠ ze Slovenska. Nabízíme Vám 
k přečtení dopis ve slovenštině. Tradičně nás 
tento projekt vždy na podzim velmi potěší.

Jana Janků, paní učitelka ZŠ

„Milá pani učiteľka, milí kamaráti!
V úvode nášho listu by sme vás chceli pozdraviť.
Sme Základná škola s materskou školou Dolná 

Poruba (okres Trenčín, neďaleko kúpeľného mes-
ta Trenčianske Teplice). Naša škola má 81 žiakov, 
9 ročníkov a spojené triedy (1.+3. a 2.+4.ročník).

Sme vám veľmi vďační za vaše záložky a  tiež 
knihu, ktorú ste nám poslali. Na chodbe našej ško-
ly sme zriadili Knižnú búdku, knihu sme tam uložili, 
aby si ju mohli požičať aj iní žiaci. 

My sme naše záložky vyrábali asi 2-3 týždne na 
hodinách výtvarnej výchovy alebo v školskom klu-
be detí (družina), pritom sme si rozprávali o našich 
obľúbených knihách.

Ďakujeme vám za spoluprácu, veríme, že vás 
tešilo, že práve vaše záložky urobia radosť sloven-
ským rovesníkov. Rovnako veríme, že čítanie kníh 
vás bude stále baviť a pekné príbehy vám vždy vy-
čaria úsmev na tvári.

Prajeme vám všetko dobré!
ZŠ s MŠ Dolná Poruba

Závěr
“Je prosinec a vrabec prosí: Mějte lásku v du-

ších. A listonoši klapky nosí na promrzlých uších...” 
tuto písničku jsme Vám s dětmi zazpívali na roz-
svěcení vánočního stromu. Krásně nám sněžilo 
a milá vánoční atmosféra byla všude kolem. 

Za celý kolektiv ZŠ a MŠ Lesnice Vám přeji, ať 
Vás taková milá nevšední atmosféra provází po 
celou dobu nadcházejících svátků. Do nového 
roku přeji vše dobré a ze všeho nejvíce hlavně 
pevné zdraví nám všem. Rozloučím se slovy ze 
zmíněné písničky: „Mějte lásku v duších…“

Marie Effenberger Rychlá,  
ředitelka ZŠ a MŠ Lesnice



4/2023	 Zpravodaj obce Lesnice

– 15–

Jubilanti
01.01.2024 – 31.03.2024

85 let
leden	 p. Vepřková Vladimíra
únor	 p. Šrom Ladislav 

80 let 
leden	 p. Špaček Antonín 
březen	 p. Lahr Zdeněk 

75 let
leden	 p. Havlík Mojmír 
únor	 p. Horký Jan 

70 let
březen	 p. Havlíková Anna
březen	 p. Poláchová Emilie

V měsíci únoru oslaví své 96. narozeniny 
nejstarší občanka paní Vepřková Miroslava.

Jubilantům srdečně blahopřejeme!

Vítání občánků
Slavnostní přivítání nových 

občánků se uskutečnilo v  ne-
děli 26. 11. 2023 v  budově 
Obecního úřadu Lesnice.

Matěj Žižka 	 listopad 2022
Matěj Sitta 	 leden 2023
Eliška Macháčková 	 červen 2023
Filip Körner	 srpen 2023
Vojta Vepřek 	 říjen 2023

Opustili nás 
Dovolte, abychom zavzpomínali a s poděková-

ním za vše, co ve svém životě pro naši obec a své 
blízké udělali, se rozloučili s našimi spoluobčany, 
kteří nás v roce 2023 opustili. 
Svatopluk Horký 	 leden 2023
Zdenka Koppová 	 leden 2023
Zdenka Neumannová 	březen 2023
Josef Mikula 	 červenec 2023
Václav Daříček 	 srpen 2023
Josef Vepřek 	 říjen 2023
Milan Hopjan 	 říjen 2023
Jaroslav Horký 	 listopad 2023
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INFORMACE PRO OBČANY
Poplatky za rok 2023 a 2024

Typ poplatku Rok Částka Splatnost

Vodné 2.pol. 2023 2023 45,- Kč m3 dle faktury

Vodné 1.pol. 2024 2024 50,- Kč m3 dle faktury

Vodoměr 2024 60,- Kč ½ roku zahrnuto ve faktuře

Poplatek za psa 2024 150,- Kč rok 30.04.2024

TDO - občané 2024 610,-Kč rok 30.6.2024

TDO - podnikatelé 2024 200,- Kč popelnice 30.6.2024

Způsob platby:
•	 na účet č. 321 791 9329/0800, VS: číslo domu
•	 hotově na pokladně OÚ Lesnice

Stočné

Typ poplatku Rok Částka Splatnost

Stočné 2023 1.610,- Kč občan/rok 30.06.2023 (min. polovina poplatku), 
do 30.11.2023 celý poplatek

Stočné 2024 1.820,- Kč občan/rok 30.06.2024 (min. polovina poplatku), 
do 30.11.2024 celý poplatek

Způsob platby:
•	� na účet Svazku obcí Povodí Loučky č. 198 944 532/0300, VS: na žádost sdělí OÚ Lesnice 

(přidělený VS se v dalších letech nemění)
•	 hotově na pokladně OÚ Lesnice

Obecní úřad bude od 21.12.2023 – 02.01.2024 uzavřen.

Sběrné místo odpadů

Období Provozní doba

01.04–30.10
Pondělí, středa: 13:00 – 17:00 hod
Sobota: 07:00 – 11:00 hod

01.11–31.03 Sobota: 07:00 – 11:00 hod
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Termíny svozů TDO a plastů  
pro rok 2024

PLASTY TDO
Pátek Čtvrtek
05.01.2024 11.01.2024
26.01.2024 01.02.2023
16.02.2024 22.02.2024
08.03.2024 14.03.2024
29.03.2024 04.04.2024
19.04.2024 25.04.2024
10.05.2024 16.05.2024
31.05.2024 06.06.2024
21.06.2024 27.06.2024
12.07.2024 18.07.2024
02.08.2024 08.08.2024
23.08.2024 29.08.2024
13.09.2024 19.09.2024
04.10.2024 10.10.2024
25.10.2024 31.10.2024
15.11.2024 21.11.2024
06.12.2024 12.12.2024
27.12.2024 02.01.2025

Obecní ples
Obec Lesnice plánuje uspořádání již 

tradičního obecního plesu v  kulturním 
domě a  to v  sobotu dne 27.01.2024. 
K  tanci a  poslechu bude hrát hudební 
skupina Hurikán.

Upozornění
V  zimních měsících probíhá údržba 

místních komunikací a chodníků. Z toho-
to důvodu apelujeme a  současně upo-
zorňujeme občany, aby neparkovaly svá 
auta na obecních komunikacích, kde je 
potřeba odhrnovat sníh a případně i so-
lit. Děkujeme

provoz Sběrného místa  
odpadů v Lesnici 

sobota 
23.12.2023
30.12.2023

ZAVŘENO

pátek
29.12.2023

OTEVŘENO 
od 7:00–11:00 hod.
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Wellness Hotel MAS*** , Sezimovo Ústí 
Náměstí Tomáše Bati 417,391 02 Sezimovo Ústí II. 

Tel.: +420 381 275 010, email: recepce@hotelmas.cz 
 

  

 

Rekondiční pobyt 2024 
 

 23.7. – 28.7. 2024 (5 nocí) 
(úterý – neděle) 

 

  7.999,- Kč 
 
Cena zahrnuje: 

 
5x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji s vlastním sociálním 
zařízením, LCD televizí, telefonem a satelitem 
 
Plná penze bufetovým způsobem (stravování začíná večeří, 
končí snídaní ) 
 
Autobusová doprava z nástupních míst: Olomouc do Sezimova 
Ústí a zpět (zajišťuje a organizuje BUS DOPRAVA SERVIS s.r.o.) 
 
Rekondiční wellness program  

 1x relaxační masáž se zábalem 
 1x přístrojová masáž chodidel 
 1x regenerační kyslíková terapie  
 1x magnetoterapie 

 
Doprovodný program  

 2x společenský večer s živou hudbou, 
 1x společenská hra bingo 

 
Půldenní výlet s prohlídkou města Tábor 
 
 
Denně zdarma vstup do krytého vyhřívaného bazénu 
(30°C) neomezeně 
 
Služby delegáta, pobytovou taxu, městské poplatky a DPH. 
 

 
Cena nezahrnuje: 
 

 
Fakultativní výlety, příplatek za jednolůžkový pokoj 300,- Kč za 
noc.  
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Zájezd pro seniory
pořádá Obec Leština, odjezd je přímo z Leštiny. 

bližší informace jsou na tel. č. 608 116 442


